

全省公安机关广大教师教官和教育训练工作者：

天朗气清、丹枫迎秋。在全省公安机关决战决胜十四运会安保硬仗的关键时刻，我们迎来了第37个教师节。我谨代表省公安厅党委，向长期奋战在全省公安教育训练战线上的广大教师教官和教育训练工作者，致以诚挚的问候和崇高的敬意！

今年以来，全省公安机关在省委、省政府和公安部的坚强领导下，紧紧围绕庆祝建党100周年活动安保维稳工作主题主线，坚决扛起政治责任，始终突出问题导向，坚持下先手棋、打主动仗，全省10万余名公安民警辅警知重负重、担责负责，夜以继日、连续奋战，从严从实从细抓好防风险、护安全、保稳定各项措施的落实，确保了庆祝建党100周年活动圆满成功，确保了国家政治安全和全省社会大局持续稳定，得到了赵克志部长、刘国中书记、赵一德省长的充分肯定。这些成绩的取得，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是省委、省政府和公安部坚强领导的结果，是全省广大公安民警辅警担当付出的结果，更饱含着全省公安机关广大教师教官和教育训练工作者的心血汗水。长期以来，全省公安机关广大教师教官和教育训练工作者，忠诚公安教育训练事业，默默耕耘、无私奉献，培养了一批又一批优秀公安专业人才，为提升公安队伍能力素质、锻造高素质过硬铁军，推动全省公安工作和队伍建设高质量发展做出了重要贡献。

百年大计，教育为本。公安教育训练战线担负着培养新时代公安事业优秀建设者和可靠接班人的重要职责，使命光荣、责任重大。希望你们深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和重要训词精神，毫不动摇地坚持政治建警，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实筑牢忠诚警魂。希望你们不断加强业务知识学习，既向课本学，也向实践学，提高“授业”本领，增强“解惑”能力，尽好“传道”责任，切实做到知责于心、担责于身、履责于行。希望你们深入推进全警实战大练兵和送教下基层活动，坚持一切围绕实战、一切服务实战，不断提高公安教育训练工作的针对性、实效性，继续为陕西公安工作提供有力的人才支撑和智力支持。希望你们深入开展公安队伍教育整顿，加强师德师风建设，深入落实立德树人根本要求，学为人师、行为世范，努力做青年民警、学警健康成长的指导者和引路人。全省各级公安机关要重视公安教育训练工作，关心重视教师教官队伍建设，创新管理机制，坚持从优待教，为他们营造良好的施训环境，搭建提升的学习平台，努力培养出一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的教师教官队伍。

最后，衷心祝愿全省公安机关广大教师教官和教育训练工作者节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福！

副省长、省公安厅党委书记、厅长 徐大彤
2021年9月9日